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題意：

一開始先輸入一個 2 ≤ N ≤ 30 的整數，表示接下來要輸入的數列大小，然後給定一組正整數數列ai滿足1≤ a1 < a2 < a3 < … < ak < … ≤ 1000 (如果不是嚴格遞增則印出” This is not an A-sequence”)，其中ak值若等於前面其中兩個或更多的數相加的結果，那就要印出”This is not an A-sequence.”，反之印出”This is an A-sequence.” (p.s.時間限制:1秒)
題意範例：

Sample Input


2 1 2 


3 1 2 3 


10 1 3 16 21 25 70 100 243 245 306 
Sample Output


Case #1：1 2 


This is an A-sequence. 


Case #2：1 2 3 


This is not an A-sequence. 


Case #3：1 3 16 21 25 70 100 243 245 306 


This is not an A-sequence. 

解法：

我主要是用一個陣列sum[ ]來記錄目前有哪些數字是可以由前面的數字相加所得到的。因此，假設目前sum這個陣列中已經存了n個數字了，每當我讀到一個數字x，我先去檢查x這個數字在不在sum這個陣列中：

如果在 => This is not an A-sequence.
如果不在 => 必須將所有因為加了x後，可能相加得到的數加到sum陣列中。
也就是說：
Step1：將x加到sum陣列後面 (sum[n] = x)。
Step2：將sum[0]+x,sum[1]+x,…,sum[n-1]+x這n個數加到sum陣列中，
       不斷重複上面工作…就可以知道判斷該數字是不A-sequence。
解法範例：

Sample Input： 1 3 5 9 15
先讀1 => 1不在sum陣列中 => 將1加到陣列 (sum = {1})

讀到2 => 3不在sum陣列中 => 將3加到陣列 (sum = {1, 3}) 

· 將sum[0]+3加到陣列中 => sum = {1, 3, 4}

讀到5 => 5不在sum陣列中 => 將5加到陣列 (sum = {1, 3, 4, 5}) 

· 將sum[0]+5, sum[1]+5, sum[2]+5加到陣列中 => sum = {1, 3, 4, 5, 6, 8, 9}

讀到9 => 9在sum陣列中 => This is not an A-sequence.

最主要的方法就是這樣，其他的只是為了加速所用的trick了。比如說，我為了加快知道x這個數在不在sum陣列中，我額外用了另外一個boolean陣列 In_sum[1001] 來記錄x是不是在sum陣列中(若In_sum[x]為true代表x在陣列中，若In_sum[x]為false代表不在)。
另外，在step 2中，將sum[0]+x, sum[1]+x, …, sum[n-1]+x這n個數加到sum陣列之前,可以利用In_sum這個boolean陣列知道這幾個數是不是已經在陣列中了如果已經在sum陣列中，就不要在加進去，這樣可以降低sum陣列中的元素個數。
討論：

無。
程式：
    無。
